

CITY OF O'FALLON, MISSOURI PURCHASING DEPARTMENT

100 North Main Street O'Fallon, MO 63366 T: (636) 379-5527

BID NUMBER: 23-062 BID ISSUE DATE: 06/30/2023

BID DESCRIPTION: SECURITY KEYS

BID OPENING DATE: | 07/11/2023 | BID OPENING TIME: | 2:30 P.M. CDT

July 07, 2023

ADDENDUM #1

The purpose of this addendum is to address all questions received on or before 07/06/2023 at 12:00 PM. The time period for questions is closed.

Questions:

1. Do you accept security keys imported from China if our quote price is less than 25,000 USD?

Answer: No.

2. What's the expected lead time?

Answer: We will be asking Council for approval to proceed with the purchase on July

13th 2023, and assuming the project is approved a purchase order will be

issued shortly thereafter.

3. Could you please provide the previous last awarded price for reference?

Answer: This is the first time security keys will be purchased.

4. Do you accept the security keys of equal brand?

Answer: While all bids will be considered, Yubikeys are heavily preferred.

Reminder:

The due date and time remain the same for this project. This is to remind all bidders that sealed bids for bid #23-062 Security Keys must be submitted by 2:30 P.M. CDT, July 11, 2023, to:

Christine Grabin, Purchasing Agent City of O'Fallon, Missouri 100 North Main Street O'Fallon, Missouri 63366

Addendum information will be available over the Internet at www.ofallon.mo.us. Adobe Acrobat® Reader may be required to view this document. We strongly suggest that you check for any addenda a minimum forty-eight hours (48) in advance of the bid deadline. Due to revisions, the bidders must acknowledge the Addendum(s) on the bid form.

END OF ADDENDUM #1